

На Брестчине чествовали передовиков жатвы. Регион первым в стране завершил уборку зерновых и провел фестиваль-ярмарку «Дожинки». Праздник состоялся в поселке Логишин Пинского района.

Как отметил управляющий делами Президента – уполномоченный представитель главы государства по Брестской области Валерий Иванов, аграрии в очередной раз подтвердили, что умеют работать эффективно, собрав 1 млн. 367 тыс. тонн зерна. 176 труженникам были вручены награды, причем 17 передовиков отмечены не один раз.

Победителями областного соревнования стали Каменецкий, Жабинковский и Брестский районы. Среди хозяйств лучшие показатели у «Савушкиной пушчи» и «Макарово-Агрос». Первое место среди экипажей, участвовавших в уборке, заняли комбайнеры Андрей Куниц (ОАО «Савушкина пушча» Каменецкого района), Андрей Денищик (ОАО «Жеребковичи» Ляховичского района), Павел Шпаковский и Виталий Гордеев (ОАО «Парохонское» Пинского района).



Выбирай каравай!

Председатель Брестского облисполкома Юрий Шулейко не скрывал гордости за хлеборобов региона. В трех районах области – Барановичском, Каменецком и Пружанском – собрано свыше 100 тыс. тонн зерна. Урожайность более 40 ц/га получили в Брестском, Жабинковском, Каменецком и Столинском районах. При этом Брестский, Каменецкий и Столинский нарастили показатели по урожайности. Таких примеров, как подчеркнул министр сельского хозяйства и продовольствия Иван Крупко, в стране больше нет. В 4 хозяйствах урожайность превысила 60 ц/га: ОАО «Агро-Кобринское», «Вознесенское» (Жабинковский район), УП «Рубельский» (Столинский) и «Макарово-Агро» (Каменецкий). Еще в 12 хозяйствах собрали по 50 и более центнеров зерновых с гектара.

Во время «Дожинок» был также отмечен труд главных инженеров и агрономов передовых предприятий, водителей, отвозящих зерно; старших операторов зерносушильных комплексов и учащихся учреждений профессионально-технического образования, принимавших участие в жатве. К примеру, учащаяся Пинского аграрного технологического колледжа Виктория Кунц помогала своему отцу. Семейный экипаж Кунцев первым в области намолотил 1000 и 2000 тонн зерна.



Виктории Кунц есть чем гордиться: она в числе победительной жатвы – 2021, в которой принимала участие вместе с отцом.

Лучшие семейные экипажи награждал председатель Брестского областного объединения профсоюзом Николай Шум.

К слову, Логинши встретил гостей праздника обновленными фасадами домов, заасфальтированными улицами, яркими клубами. Здесь отремонтировали больницу, школу, дет-

скую школу искусств, социально-педагогический центр, детский сад, баню. Обновили и стадион, на котором развернулись основные мероприятия «Дожинок». В поселке также появились парк деревянных скульптур и красивый сквер.

Обслуживали фестиваль-ярмарку порядка 80 предприя-



Члены делегации Каменецкого района Оксана Высогодская и Александр Дунылович разделяют успех земляков – аграрии района заняли 1-е место в областном соревновании по уборке зерна.

тий торговли, общественного питания и индивидуальных предпринимателей. На одной из улиц торговые ряды растянулись на километр. Брест, например, организовал целый ярмарочный городок, где не только предлагал покупателям фирменную продукцию различных производителей, но и проводил дегустации, ак-

ции, конкурсы, бестронгрешную лотерею.

Старались и артисты – Государственный ансамбль народной музыки «Свята», группа «Аура», коллективы художественной самодельности.

Галина СТРОЦКАЯ
Фото автора и БЕЛТА